Bonrorpan (844)278-03-48, Boponex (473)204-51-73, ExarepunOypr (343)384-55-89, Kazans (843)206-01-48,
Kpacuomap (861)203-40-90, Kpacnosipck (391)204-63-61, Mocksa (495)268-04-70, Hixanit Hosropoxn (831)429-08-12,
Camapa (846)206-03-16, Carkr-ITetepOypr (812)309-46-40, CaparoB (845)249-38-78

eIUHBIN anpec inp@nt-rt.ru
BeO-caiiT intep.nt-rt.ru

==“ KapTa 3aka3a komnnektoB TepmonpeobpasoBarenen KTCI-H i—'i

KtchH[ a [ 6 [ B[ r|A]e][wnw]/[x]

IEI — WUcnonHeHue

h’x’ ’ _ F"n‘, %'b}‘hu E*\

1 3 5 6 7
IE — [nameTp MOHTaXHOWM YacTH
24 Mm 26 MM 78 MM 210 Mm 3 MM 5 MM 7 MM
0 1 2 3 4 5 6

— [nuHa MOHTaXHOM YacTh
27,5mMm| 50mm | 60mMM | B0 MM | 100 mm | 120 mm | 160 mm | 200 mm | 250 mm | 45 mm
00 01 02 03 04 05 06 07 08 09

|I| — KpenneHnue

Mo ‘é Wiryuep ‘}* anka @ Wryuep

MecTy P NOABWKHbIN HENOABWMXKHbIN
M10x1 | M16x1,5( M20x1,5( M10x1 |M16x1,5|M20x1,5| M10x1 | M16x1,5| M20x1,5
00 11 01 02 12 06 07 13 14 15
|E| — HCX m knacc ponycka
BHe Pt 100 Pt 500 Pt 1000
Knacca A B A B A B
12 3 4 6 7 9 10

|E| — CxeMma aneKTpu4ecknx coeanHeHun

! | Ul

2-X NpoBoAHas 4-x npoBoAHas
1 3

|E| — HwxHui npepen AManasoHa pa3HOCTU Temnepartyp
2°C 3°C

/ 2 3

|E| — OnuHa kabensa, m (yKasbiBaeTcs Ans UCnonHeHnnl, 6)
[ Yka3blBaeTcs Npu 3akase |

Mpumep obo3HayveHmsa: KTCIM-H 5.0.03.00.3.3.3

' WcnonHeHve 5

OnameTp MOHTaXHOM YacTn 4 Mm
JnuHa MoHTaXHom Yactn 80 Mm
KpenneHue no mecty

Pt 100 A

4-x npoBOgHas cxeMa NOAKITHYeHNs
— PasHocTb Temnepatyp 3°C



mailto:intep@tut.by

